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Опис освітньої компоненти 

Освітня компонента «Project Management: створення та розвиток ІТ-

продуктів» є вибірковою освітньою компонентою і, як вибіркова складова, 

сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії та сприяє підготовці 

фахівців. Після вибору для здобувачів ця освітня компонента стає 

обов’язковою. 

Вивчення освітньої компоненти передбачає оволодіння базовими 

компетентностями продакт-менеджера, зокрема організації циклу розвитку 

продукту та процесів у продуктовій команді;засвоєння основ: продуктового 

дизайну, роботи з інструментами аналізу ринку та цільової аудиторії, 

маркетингу в продуктовому ІТ, продуктової аналітики, роботи з 

інструментами та практиками прийняття рішень в продуктових командах; 

набуття навичок практичної розробки ІТ-продукту, роботи в команді, аналізу 

ІТ-продукту за системою Lean Canvas, продукування ідей та професійного 

самовдосконалення. 

Мета: формування системи теоретичних знань і практичних навичок з 

методології управління ІТ-проєктами та розробки стратегії розвитку 

інформаційних систем. 

Завдання: вивчення теоретичних основ проектного менеджменту, набуття 

вмінь застосовувати інструменти методології управління ІТ-проєктами на 

практиці; вивчення та засвоєння знань стосовно сутності, елементів та етапів 

розробки ІТ-стратегії, організації робіт з її розробки, стратегії у сфері ІТ-

персоналу та форсингу. 
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Передумови вивчення освітньої компоненти 

Передумов для вивчення освітньої компоненти немає. 
 

Тематичний план освітньої компоненти 

Розділ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЄКТАМИ 

Тема 1.1. Основні поняття проектного менеджменту. Процеси управління 

проектом  

Тема 1.2. Управління основними обмеженнями. Управління вартістю та якістю 

проекту 

Розділ 2. УПРАВЛІННЯ РЕАЛІЗАЦІЄЮ ІТ-ПРОЄКТІВ 

Тема 2.1. Проектні відхилення. Вибір системи управління проектом  

Тема 2.2. Організаційні структури в проектах. Управління комунікаціями в 

проекті  

Розділ 3. РОЗРОБКА ІТ-СТРАТЕГІЇ 

Тема 3.1. Сутність, головні елементи та етапи розробки ІТ-стратегії 

Тема 3.2. Організація робіт з розробки ІТ-стратегії 

Тема 3.3. Стратегія у сфері ІТ-персоналу та сорсингу 

Тема 3.4. Структури управління та контролю 

Тема 3.5. Управління та аудит інвестицій в ІТ. Ефективність інвестицій в ІТ 
 

 

Система та критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

Оцінка рівня знань здобувача з освітньої компоненти передбачає 

комплексне врахування результатів поточного контролю (сума накопичених 

балів впродовж вивчення ОК) та семестрового контролю. 

Контроль якості знань здобувачів проводиться через визначення форм і 

методів поточного контролю з освітньої компоненти та критеріїв оцінювання 

знань здобувачів за кожен вид навчальної роботи (під час вивчення ОК); форм 

і методів семестрового контролю з освітньої компоненти та критеріїв 

оцінювання знань здобувачів. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

90–100 A 

заслуговує здобувач вищої освіти, який у повному обсязі володіє 

навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано 

його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та 

додаткову літературу. Правильно виконав усі або не менше 90% 

лабораторних робіт, опрацював не менше 90% завдань для 

самостійної роботи, правильно вирішив від 80% тестових 

завдань та виконав у повному обсязі практичне завдання на 

заліку. 

84–89 B 

заслуговує здобувач вищої освіти, який досить повно володіє 

навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час 

усних виступів та письмових відповідей, в основному розкриває 

зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову літературу. Однак під 

час викладання деяких питань допускаються окремі несуттєві 

неточності. Правильно виконав усі або не менше 80 % 

лабораторних робіт, опрацював не менше 80 % завдань для 

самостійної роботи, правильно вирішив від 60 до 80% тестових 

завдань та виконав у повному обсязі практичне завдання, 

винесене на підсумковий контроль. 

74–83 C 

заслуговує здобувач вищої освіти, який демонструє знання 

навчального матеріалу в межах програми навчального курсу; 

частково виконав завдання лабораторних робіт та завдань для 

самостійної роботи. Правильно виконав 60-80% лабораторних 

робіт, опрацював 60-80% завдань для самостійної роботи, 

правильно вирішив від 60 до 80% тестових завдань та виконав 

практичне завдання, винесене на підсумковий контроль. 

66–73 D 

заслуговує здобувач вищої освіти, який демонструє незнання 

навчального матеріалу в межах програми навчального курсу; 

частково виконав завдання лабораторних робіт та завдання для 

самостійної роботи. Правильно вирішив від 40 до 60% тестових 

завдань підсумкового контролю і не виконав у повному обсязі 

практичне завдання, винесене на підсумковий контроль. 

61–65 E 

заслуговує здобувач, який засвоїв лише окремі теми робочої 

програми освітньої компоненти. Не вміє самостійно викласти 

зміст більшості пропонованих для вивчення питань. Виконав 

лише окремі завдання лабораторних робіт та завдання для 

самостійної роботи. Правильно вирішив від 40 до 60% тестових 

завдань підсумкового контролю і не виконав у повному обсязі 

практичне завдання, винесене на підсумковий контроль. 

21–60 FХ 

виставляється здобувачеві, який не продемонстрував належного 

рівня знань навчального матеріалу в межах програми курсу 

освітньої компоненти, припустився грубих змістовних помилок, 

які свідчать про відсутність відповідних знань або їх 

поверховість; не виконав жодного самостійного та 

індивідуального завдання, передбаченого освітньою 

компонентою. Здобувач може бути допущений до повторного 

складання заліку. 

0–20 F виставляється здобувачеві, який не орієнтується в теоретичних 



питаннях навчального матеріалу в межах програми курсу; не 

виконав жодного самостійного завдання, передбаченого 

освітньою компонентою; не відвідав жодного заняття, а тому 

обов’язково зобов’язаний повторно прослухати та вивчити 

поданий матеріал. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі, за видами поточного 

контролю подаються у таблиці. 

 

Система розподілу балів у межах різних видів поточного контролю 

 

Види контролю 
Максимальне 

значення балів  

Активність на аудиторних заняттях  5 

Виконання лабораторних робіт  10 

Виконання завдань  самостійної роботи 5 

Написання контрольних робіт  5 

Сума накопичених балів Рз 25 

 

Кількість балів за складання заліку  
Тестування 2,510=25 балів 

Практичне завдання 50 балів 

Максимальна оцінка за залік Пс 75 балів 

 

Семестрова оцінка з освітньої компоненти розраховується за 

формулою: 

ПО = Рз + Пс, 

де ПО – семестрова оцінка з ОК (max=100); 

Рз – сума накопичених балів за результатами вивчення ОК (max=25); 

Пс – кількість балів за складання заліку (max=75).  

 

Семестрова оцінка з освітньої компоненти вноситься до відомості 

обліку успішності та індивідуального навчального плану здобувача освіти. 

 

Технічне і програмне забезпечення 

Ноутбук, персональний комп’ютер, мобільний пристрій (телефон, 

планшет) з підключенням до Інтернет для: комунікації та опитувань; 

засвоєння лекційного матеріалу; виконання лабораторних завдань; виконання 

завдань самостійної роботи; проходження тестування (підсумковий контроль), 

а також платформа Moodle з навчальним контентом освітньої компоненти. 

 

Політика вивчення освітньої компоненти  

Освітня компонента передбачає роботу в колективі.  

Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до 

конструктивної критики.  

За об’єктивних причин навчання може відбуватись в дистанційному 

(онлайн) режимі.  



Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. Ліквідація заборгованості відбувається протягом 1 

тижня після встановленого терміну. Завдання, які не виконані у встановлений 

термін, оцінюються викладачем нижчими балами. 

Під час роботи над завданнями не допустимо порушення академічної 

доброчесності: при використанні Інтернет-ресурсів та інших джерел 

інформації здобувач повинен вказати джерело, використане під час виконання 

завдання. 

У разі виявлення факту плагіату здобувач отримує за завдання 0 балів і 

повинен повторно виконати завдання.  

Списування під час контрольних робіт та заліку заборонено (в т.ч. із 

використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час онлайн тестування.  

 

Рекомендовані джерела інформації 

 

Публікації науково-педагогічного працівника за темою  

освітньої компоненти 

1. Трач Ю. В. Про актуальність перекладу й адаптації міжнародних ІТ-

стандартів в Україні. Цифрова платформа: інформаційні технології в 

соціокультурній сфері. Київ. 2020. Вип.1. С. 87–94. 

2. Трач Ю. В. Пріоритет ціннісно-орієнтованого підходу у розробці та 
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3. Виклики до змісту ІТ-підготовки майбутніх фахівців сфери культури в 

епоху цифровізації. Інформаційні технології в культурі, мистецтві, освіті, 

науці, економіці та бізнесі: зб. матеріалів доп. учасн. міжнар. наук.-практ. 
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